

ખેતરમાં વીજ શોક લગાવતા પહેલા ચેતજો

કોડીનારના આણંદપુર ગામે નદીમાંથી મળેલ સિંહનો કોહવાયેલો મૃતદેહ મામલે વનવિભાગે ફરી ૨ લોકોની અટકાયત



(અલ્તાફ મુગલ દ્વારા) કોડીનાર તા. ૨૧ કોડીનાર તાલુકાના આણંદપુર- પેઢાવાડા ગામ નજીકના નદી વિસ્તાર માંથી સિંહની કોહવાયેલી લાશ મળી આવ્યાના મામલે વન વિભાગ દ્વારા સઘન તપાસ અને ફોરેન્સિક પી.એમ કર્યા બાદ હકીકત સામે આવી હતી કે, ૩ થી ૫ વર્ષના આનર સિંહનું મોત વીજ શોક લાગવાને કારણે થયું છે. આ સંદર્ભે વન વિભાગ દ્વારા

ખેડૂતે પાક બચાવવા ખેતરમાં લગાવેલ વીજ કંટથી સિંહનું મૃત્યુ થયાનો પી.એમ.રિપોર્ટમાં ખુલાસો થતાં બે સગા ભાઈઓ ની ધરપકડ

પસાર થતા વટેમાર્ગુને બાબરવા પાણીના નેરા વિસ્તાર માથી તા. ૧૮ ના રોજ દુર્ઘટિ આવતા ગામના માજી સરપંચને જાણ કરતા તેમના મારફત વન વિભાગ ને જાણ કરતા વન વિભાગ નો કાફલો તાત્કાલિક સ્થળ પર પહોંચી વન્યપ્રાણીના મૃતદેહ અંગેની પ્રાથમિક તપાસ હાથ ધરી હતી. પ્રાથમિક દ્રષ્ટિએ વન્ય પ્રાણી સિંહ નર - ૧ ઉ.વ.આ. ૩ થી ૫ વર્ષનો હોવાનું જણાતા વન વિભાગમાં ઉપરી અધિકારીને જાણ કરતા વન્યપ્રાણીના મૃતદેહનો કબજો લેવા માટે વેટરનરી ઓફિસર જામવાળા તથા મદદનીશ વન સંરક્ષક (ACF) જામવાળા અને આર.એફ.ઓ. જામવાળા ઘટના

સ્થળ પર પહોંચી બનાવ સ્થળને સુરક્ષિત કરી આગળની કાર્યવાહી હાથ ધરી હતી. બાદમાં તમામ અધિકારીઓ સ્થળ પર પહોંચતા તેમની દેખરેખ હેઠળ વન્યપ્રાણીના શબનો કબજો જરૂરી કાર્યવાહી કરી સિંહ ના મૃતદેહને જામવાળા રેસ્ક્યુ સેન્ટર ખાતે લઈ ત્યાં વેટરનરી ઓફિસરની ટીમ દ્વારા પેનલ પી. એમ. કાર્યવાહી કરતાં સિંહનું વીજ શોક લાગવાથી મૃત્યુ થયા નું કારણ ખુલતા જામવાળા રેન્જ ફોરેસ્ટ ની ટિમ સતત કામે લાગી બનાવવાળા સ્થળની આજબાજુમાં બીજા દિવસે વહેલી સવારથી અલગ અલગ ટીમો બનાવી સઘન સ્થળ તપાસ કરતા બાબરવા નેરાના કાઠા પર



શબને રાત્રીના સમયે નિકાલ કરવા માટે તેઓની વાડીમા સંતાડીને રાખેલ. બાદમા તા. ૧૫ ના રોજ મોડી રાત્રીના ૦૨:૦૦ કલાકની આસપાસ તેઓ તથા તેઓના મોટા ભાઈની મદદથી મૃતદેહને બાબરવા નેરા વિસ્તારમા પાણીમા ફેંકી દીધો હતો. બાદમા કશુ બન્યુ ન હોય તેમ આવીને પોતાના રોજીદા કામ કાજમા જોડાઈ ગયાએ હતા. જેથી કોઈને આ બાબતેની શંકા ન જાય બાદમા મૃતદેહ બાવળની ગીચ ઝાડી વચ્ચે પાણીમા કોહવાય ગયેલ હાલતમા મળી આવતા સદર બનાવ જાહેર થતા આ બાબતે તા. ૧૮ ના રોજ ૧૫:૦૦ કલાકે ઘાંટવાડ રાઉન્ડ ગુન્હા નંબર-૦૨/૨૦૨૩-૨૪ થી અજાણ્યા ઈસમો સામે ગુન્હો નોંધી આગળની તપાસ વન વિભાગ દ્વારા હાથ ધરવામાં આવી હતી. જેમા નાયબ વન સંરક્ષક ગીર પશ્ચિમ વિભાગ, જુનાગઢ તેમજ એ.સી.એફ. જામવાળા ના સીધા માર્ગદર્શન હેઠળ માત્ર બે દિવસની તપાસમા સદર કેસ ઉકેલવામા વન વિભાગ જામવાળાને સફળતા મળતા આ ગુન્હા કામના બંને આરોપી (૧) જીતુભાઈ વરસિંગભાઈ પરમાર તથા (૨) વિરભણભાઈ વરસિંગભાઈ

ખંભાળીયામાંથી ઝડપાયેલ આહોલોલયુક્ત સીરપ પ્રકરણમાં પંજાબથી આરોપીને ઝડપી લેતી દેવભૂમિ દ્વારા પોલીસ



(કુંજન રાડીયા દ્વારા) જામખંભાળિયા, તા. ૨૨ દેવભૂમિ દ્વારા કા જિલ્લાના મુખ્ય મથક ખંભાળિયા ખાતેથી થોડા સમય પૂર્વે ઝડપાયેલી રૂપિયા ૨૬.૨૮ લાખની કિંમતની ૧૫,૬૦૦ થી વધુ બોટલ સેલ્ફ જનરેટેડ આયુર્વેદિક સીરપ પ્રકરણમાં ઝડપાયેલા ખંભાળિયાના વેપારી બાદ દેવભૂમિ દ્વારા કા જિલ્લા પોલીસે ઊંડાણપૂર્વક તપાસ આદરી અને પંજાબ ખાતે ફેક્ટરી ધરાવતા શખ્સને ઝડપી લઈ, નશાના ક્રાળા કારોબારનો પર્દાફાશ કર્યો હતો. ખંભાળિયાના જોધપુર ગેઈટ વિસ્તારમાંથી એલસીબી પોલીસે આયુર્વેદિક સીરપની ૪,૦૦૦ બોટલ ભરેલો એક શંકાસ્પદ આઈસર ટ્રક કબજે કરી, ઊંડાણપૂર્વકની તપાસમાં રૂપિયા ૫.૯૯ લાખની કિંમતની સેલ્ફ



સ્ટાફ દ્વારા નજીક અકરમ નજર બાનવા નામના શખ્સની દુકાનમાં દરોડો પાડી, અહીંથી પણ સેલ્ફ જનરેટેડ આહોલોલયુક્ત દવાની આડમાં રાખવામાં આવેલો આહોલોલયુક્ત પીણાંની રૂપિયા ૨૬.૨૮ લાખની કિંમતનો ૧૫,૬૨૪ બોટલનો જથ્થો કબજે કર્યો હતો. આ શખ્સ દ્વારા પોતાના ભાગીદાર તરીકે ચિરાગ થોભાણી નામ જાહેર કરવામાં આવ્યું હતું. જે સંદર્ભે પોલીસે જુદી-જુદી કલમ હેઠળ ત્રણેય આરોપીઓની વિધિવત રીતે ધરપકડ કરી હતી. આ આહોલોલયુક્ત પીણાંની બોટલો પંજાબ રાજ્યના સંગુર ખાતે આવેલી નારાયણ હર્બલનામની ફેક્ટરીમાં તૈયાર થઈ હોવાનું જણાવતા આ સંદર્ભે દેવભૂમિ દ્વારા કા જિલ્લા પોલીસ વડા નિતેશ પાંડે યના માર્ગદર્શન હેઠળ



આયુર્વેદિક દવાની આડમાં ફક્ત આહોલોલયુક્ત પીણાંનું ઉત્પાદન કરી અને ગુજરાત રાજ્યને ટાંગેટ કરી, વેચાણ કરતો હોવાનું ખુલવા પામ્યું હતું. આ સમગ્ર પ્રકરણમાં દેવભૂમિ દ્વારા કા જિલ્લા પોલીસ અધિક્ષક નિતેશ પાંડે ય દ્વારા વિગતપૂર્વક કરવામાં આવેલી આ સમગ્ર કામગીરીમાં સતર્કતાને લીધે આ પ્રકારે આંતરરાજ્ય ગેંગ દ્વારા થઈ રહેલા નશાના કારોબારનો પર્દાફાશ કરી, તેઓની ગુનાહિત પ્રવૃત્તિને વેગવંતી બનતી અટકાવવામાં સફળતા મળી છે. આ પ્રકરણમાં પોલીસે ખંભાળિયાના બંગલાવાડી વિસ્તારમાં રહેતા ચિરાગ લીલા ધરભાઈ થોભાણી, શક્તિનગર વિસ્તારમાં રહેતા અકરમ નજીર બાનવા અને



પંજાબના પ્રતાપનગર ખાતે રહેતા પંકજ બ્રિજમોહન ખોસલાની ધરપકડ કરી છે. નારાયણી હર્બલ ફેક્ટરીના નામથી આરોપી પંકજ ખોસલાએ પંજાબ સરકારના નીતિ-નિયમો મુજબ અમુક ચોક્કસ પ્રકારની આયુર્વેદિક બનાવટ તૈયાર કરવા માટેના લાયસન્સ મેળવ્યા હતા. જેનો ઉલ્લંઘન કરી, પોતે આહોલોલયુક્ત પીણું તૈયાર કરી અને ગુજરાત રાજ્યને ટાંગેટ કરી, મહત્તમ માત્રામાં આ પ્રકારની આહોલોલયુક્ત સીરપની બોટલોનું વેચાણ કરતો હોવાનું જાહેર થયું છે. દેવભૂમિ દ્વારા કા જિલ્લા પોલીસે પંજાબ ખાતે પહોંચી અને સિરપની ફેક્ટરી પર દરોડાની કાર્યવાહી કરી, આરોપી શખ્સની અટકાયત કર્યા બાદ અહીંની અદાલતમાં રજૂ કરીને તેને ત્રણ દિવસના

ખંભાળિયાની રેડક્રોસ સેવા સંસ્થા દ્વારા રક્તદાન કેમ્પ યોજાયો ખંભાળિયામાં જરૂરિયાતમંદ પરિવારોને કીટનું વિતરણ કરાયું



(કુંજન રાડીયા દ્વારા) જેતનભાઈ સુરેલીયા, જામખંભાળિયા, તા. ૨૨ ખંભાળિયાની જાણીતી સેવા સંસ્થા ઈન્ડિયન રેડક્રોસ સોસાયટીના ઉપક્રમે તાજેતરમાં અહીંની શેઠ કાનજી યતુ ધર્મશાળા ખાતે રક્તદાન કેમ્પનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. આ કેમ્પમાં ૪૩ બોટલ એકર થયું હતું. જે અહીંની બ્લડ બેંકને આપવામાં આવ્યું હતું. આ કેમ્પને સફળ બનાવવા ઈન્ડિયન રેડક્રોસ સોસાયટીના ડીસ્ટ્રીક્ટ ચેરમેન કિરીટભાઈ મજીઠીયા, પ્રોજેક્ટ ચેરમેન શૈલેષભાઈ કાનાણી, ધૈવતભાઈ બરછા, નંદનભાઈ સીમરીયા, કોશિકભાઈ બારાઈ, સંજયભાઈ બરછા, કરણ પંચમતીયા, ભરતભાઈ છગ,



લલિતભાઈ મજીઠીયાના આર્થિક સહયોગથી દિવ્યાંગ વ્યક્તિને ભગલ ઘોડી આપવામાં આવી હતી. આ સેવાકાર્યમાં સહભાગી થવા બદલ સંસ્થાના ચેરમેન કિરીટભાઈ મજીઠીયા તથા શૈલેષભાઈ કાનાણી દ્વારા રક્તદાતાઓ સહીત સોનો આભાર વ્યક્ત કરવામાં આવ્યો હતો.

(કુંજન રાડીયા દ્વારા) આપવામાં આવી છે. કીટ વિતરણની આ પ્રવૃત્તિ સતત ૪૧ માં વર્ષે પણ કાર્યરત છે. પરસોત્તમ માસના પર્વ નિમિત્તે રઘુવંશી દાતા સદગૃહસ્થ મુળજીભાઈ પાબારીના આર્થિક સહયોગથી તેમજ શ્રાવણ માસમાં દાતા જમનાદાસ સુંદરજી દાવડા તેમજ ચંપાબેન જમનાદાસ દાવડાના આર્થિક સહયોગથી (હ. જયેન્દ્ર તેમજ કિશોરભાઈ વિલ્હવાસબજરીયા (કાનાણી)ના સહકારથી અને જૂની મહાજનવાડી ખાતે કીટ વિતરણ કરવામાં આવી હતી. આ વિતરણની સમગ્ર વ્યવસ્થા મહેન્દ્રભાઈ કાનાણી,



વીનુભાઈ પંચમતિયા, નિશિલભાઈ કાનાણીએ સંભાળી અશોકભાઈ દાવડા તેમજ હતી.

ખંભાળિયામાં યોગાસન ચેમ્પિયનશિપ યોજાઈ: વિજેતા બાળકોને પુરસ્કૃત કરાયા



(કુંજન રાડીયા દ્વારા) જામખંભાળિયા, તા. ૨૨ મુખ્ય મથક ખંભાળિયા ખાતે

આવેલી જાણીતી સેન્ટ ઝેવિયર્સ ઈંગ્લીશ મીડીયમ સ્કૂલ ખાતે રવિવારે યોગાસન ચેમ્પિયનશિપ ૨૦૨૩ નું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. ગુજરાત સરકારના યુવા રમતગમત વિભાગ દ્વારા માન્યતા પ્રાપ્ત ગુજરાત યોગાસન સ્પોર્ટ્સ એસોસિએશનના માર્ગદર્શન હેઠળ યુવા જી.વાય.એસ.એ.ના જનરલ સેક્રેટરી ઉમંગભાઈના માર્ગદર્શન હેઠળ યોજવામાં

આવેલી આ યોગ સ્પર્ધામાં ચોક્કસ કેટેગરીના ૧૦૦ કરતા વધુ યોગ ખેલાડીઓએ ભાગ લીધો હતો. આ ચેમ્પિયનશિપમાં જજ તરીકે નેશનલ કોચ દિવ્યેશભાઈ રઘોડિયા, નેશનલ કોચ અમિતભાઈ ચોકસી તેમજ મધુબેન લગરીયા દ્વારા નિર્ણાયક તરીકે સેવાઓ આપવામાં આવી હતી. આ ચેમ્પિયનશિપમાં મુખ્ય મહેમાન તરીકે સ્કૂલના કાધર બેની જોસેફ, નવચેતન ગર્લ્સ



(કુંજન રાડીયા દ્વારા) હાથેરાખડીઓ બનાવવામાં આવી હતી વિદ્યાર્થીનીઓ દ્વારા ખંભાળિયા તાલુકાના બનાવવામાં આવેલી આ રાખડીઓ જમ્મુ - કશ્મીરમાં દેશની સુરક્ષાની ફરજ પર રહેલા જવાનોને મોકલવામાં આવશે.

